

## РЕЦЕНЗИЯ

статья «Забытое имущество и его характеристика в контексте установления признаков кражи и присвоения найденного»  
автор: Хилюта В.В.

Работа посвящена решению актуальной задачи – раскрытию проблемы разграничения кражи и присвоения найденного имущества, имеющей особое значение для действующей правоприменительной практики.

Ряд положений статьи, в части мнения автора о том, что в среде практических аспектов квалификации имущественных преступлений существует множество нерешенных задач и проблем, требующих разумного разрешения, как с точки зрения действующего уголовного закона, так и с доктринальных позиций, обладает научной новизной.

Статья имеет исследовательский характер, выражющийся в том, что на основе проведенного исследования, подчеркивается, что определение признаков находки или кражи в действиях лица, нашедшего чужое имущество по элементам субъективной стороны находчика должно быть весьма осторожным и приниматься во внимание должны и объективные признаки, которые будут подтверждать либо опровергать умысел лица на присвоение находки или же кражи чужого имущества.

Название статьи соответствует ее содержанию. Особый интерес представляет вывод автора о том, что намерение лица необходимо устанавливать по дополнительным обстоятельствам: место утраты и нахождения имущества; конкретное местонахождение имущества относительно иных предметов и определенного круга лиц (потенциальных владельцев); наличие идентифицирующих признаков утраченного имущества и др.

Изложение статьи и выводы хорошо аргументированы, имеется достаточное количество ссылок на использованную литературу и другие информационные источники.

Статья представляет интерес для специалистов в области экономики и управления, и рекомендуется к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

Рецензент:

Доцент кафедры предварительного расследования  
Московского университета МВД России  
имени В.Я. Кикотя  
к.ю.н., полковник полиции

Т.Н. Бородкина

